#### 娄江新城获瞩目

## 高新区携27宗地块赴京推介

本报讯(见习记者 顾嘉乐)4 月7日,"娄江新城城市价值品鉴 会暨太仓高新区2023年经营性 用地推介会"在北京举办,20多 家北京知名品牌房企及相关房地 产领域专家和咨询公司代表出席 推介会,高新区携27宗地块参加 活动。市委常委、高新区党工委 书记毛雅萍出席活动。

活动现场,高新区相关负责 人就全区经济社会情况、娄江新 城整体发展情况、太仓房产走势 和政策等进行了推介,进一步提 振房企投资信心。重点推介了高 新区2023年经营性地块,涉及娄 江新城、娄东街道、科教新城,共 计27宗。其中,涉及住宅类地块 19宗。各地块位置优越,周边优 质资源密集分布,医疗、教育、商 圈、交通等配套成熟,发展前景良 好、投资价值颇高。

在当天的推介会上,娄江新 城地块颇受关注。娄江新城地处 太仓主城东部,接壤上海嘉定新 城,位于虹桥国际开放枢纽北向 拓展带和苏州娄江科创文化走廊 的交汇点,地缘优势与区位优势显 著,是高新区未来产业发展的重要 延伸,也是太仓城市能级跃升的核 心载体。此次活动不仅增进了高 新区与北京及全国房地产界的合 作交流,也为推动更多高品质项目 落地,加快资源要素向娄江新城集 聚,实现与房企的更高水平互利共 嬴奠定了良好基础。

推介会前,高新区一行拜访 考察了一批北京重点房企区域总

#### "过时投放"视频抓拍

## 33个小区试点成效显著

本报讯(记者 阚亚方)今年3 月起,我市推行"过时投放"视频 抓拍快速处置工作模式,有效改 善"讨时投放"现象,提升垃圾分 类投放设施周边环境。截至目 前,全市33个试点小区累计抓拍 "过时投放"110件,闭环处置 110次,整改率达100%。

"讨时投放"视频抓拍快速处 置工作模式是通过视频抓拍、算 法比对、终端处置、后台审核、行 政处罚等垂直处置流程,形成全 链条闭环处置。通过视频抓拍发 现"过时投放"现象后,市综合执 法平台立即自动生成对应工单, 将"有图有真相"的工单推送至各 镇(街道)生活垃圾分类工作领导 小组办公室工作人员账号内,工 作人员第一时间联系对应小区的 管理社区或物业服务企业进行整 改清理,整改照片回传至市综合

执法平台后,由各镇(街道)综合 行政执法局对整改情况进行审 核,切实解决垃圾分类"过时投

目前,该工作模式在全市33 个"三定一督"小区进行试点,重 点监督每天6:00、9:30、14:00 和21:30这四个"过时投放"高峰 时间段,在减轻人力巡查压力的 同时,对投放点周边"过时投放" 情况做到精准掌握。

接下来,市生活垃圾分类工 作领导小组办公室将对"过时投 放"问题进行溯源,分析现有情 况,并针对"过时投放"现象高发 小区开展宣传教育活动。同时, 督促管理责任社区、物业服务企 业及时更新垃圾分类曝光栏,通 过"宣教+执法+曝光",多管齐 下,从源头减少"过时投放"现象, 助推垃圾分类工作更上一层楼。



开展线上安全警示暨安全培训

## 提升有限空间安全管理能力

本报讯(记者 杨丹萍)为进 一步夯实工贸企业有限空间作业 安全管理基础,提升企业防范有 限空间作业事故及应急处置能 力,日前,我市组织有限空间作业 企业主要负责人、安全管理人员、 监护人员、作业人员1000余人, 开展线上安全警示暨安全培训。

培训通过通报有限空间作业 事故案例,对如何辨识有限空间 并落实有限空间作业安全措施、 如何实施风险管控与隐患排查、

如何开展事故应急救援等方面进 行了详细解读。培训还讲解了太 仓市安全监管系统微信小程序有 限空间作业线上过程管控注意要 点及有限空间应急演练上报要求。

通过此次线上培训,增强了 企业安全生产主体责任意识,提 高了企业相关人员对有限空间的 辨识能力、安全管理能力和应急 处置能力,有力督促企业建立和 完善有限空间作业安全管理制 度,杜绝生产安全事故的发生。

## "京"诚合作 共创未来

(上接第1版)已形成西工大长三 角研究院、江苏先进无机材料研 究院、上海交大太仓空天技术创 新中心等科研平台,推动太仓航

空航天产业蓄势腾飞。

我市市领导戚振宇、吴敬宇、 毛雅萍、王莉萍、祝真旭、傅玖出 席交流会。

## ▼ 奥运冠军摘桂冠 ▼ 小将破全国纪录

# 近360名顶尖选手在太"竞"逐

□本报记者 杨丹萍/文 计海新 王啸臣/图

4月8日至9日,由中国田径协 会、江苏省体育局主办,江苏省体 育竞赛管理中心、苏州市体育局、 太仓市人民政府承办的2023年全 国竞走大奖赛(第2站)暨世界田 联竞走巡回赛在太仓大道开赛。 来自国内外的竞走名将、实力黑马 齐聚太仓展开精彩比拼。



里约奥运冠军刘虹夺冠。



小将杨惜珍夺冠并破全国纪录。

### 竞走高手新赛道出佳绩

据悉,此次共有来自4个国家和地区的近 360名运动员前来参赛,比赛设置了35公里、 20公里、10公里、5公里以及团体赛等多个项 目,赛道为公路绕圈环形赛道,长1公里。

8日早上8时整,随着发令枪响起,男子成 年组20公里竞走比赛开始。来自云南的张俊 在比赛前半程便冲在队伍前面,随着竞走圈数 的增加,他与其他运动员的距离越来越大。最 终,张俊以1小时17分38秒的成绩率先通过终 点,达标布达佩斯田径世锦赛,这一成绩暂列本 年度世界第一。"我已经在太仓参加过很多次竞 走比赛。太仓这座城市非常适合举办竞走比 赛,这次换了新赛道,很棒。对于这次比赛的成 绩,我非常满意。"赛后,张俊在接受记者采访时 除了很开心取得这个成绩,也表达了对太仓的

在随后进行的女子成年组20公里比赛 中,最大看点是刘虹、杨家玉等多位竞走国家 队运动员同台竞技。经过比拼, 里约奥运冠 军刘虹以1小时28分49秒的成绩夺冠。根据 选拔赛规则,杨家玉、马振霞、刘虹3名选 手的成绩都已达标,获得布达佩斯世锦赛的



### 后起之秀打破全国纪录

在8日下午举行的男子少年组10公里和 女子少年组5公里竞走项目中,中国竞走的后 起之秀充分展示了各自实力。江苏田径竞走 运动员杨惜珍成功夺得女子少年组5公里冠 军,并以21分05秒的成绩打破该项目尘封 30年的全国纪录。来自云南队的浦仕钰则以 41分48秒的成绩获得男子少年组10公里冠

据了解,在此次比赛中,我市派出的4名 队员也在大赛中磨练了水平,分别是参加男

子青年组10公里竞走的丁绍辉,男子少年组 10公里竞走的徐天运、尹向阳,女子少年组5 公里竞走的张静怡。为了培养更多有潜力的 竞走人才,太仓在2011年组建了一支少年竞 走队,该竞走训练项目被国家体育总局田管 中心评为"国家高水平后备人才单项基地"; 太仓输送的竞走队员成为江苏夺得2013年 全运会竞走女子20公里团体冠军的主力,并 代表苏州队参加了三届省运会,获得2金、5 银、6铜的优异成绩。

### 观赛市民热情满海

这两天娄城的温度不断攀升,竟走赛现 场也是热情高涨。热闹的赛场旁边,是前来 为运动员加油助威的观众。

"加油,你们是最棒的!"现场一位举着国 旗高声助威的九旬老人十分醒目。老人告诉 记者,只要太仓有竞走比赛他就一定会到现 场观赛,这是他这辈子最大的爱好。市民周 女士和黄女士都是跑步爱好者,得知这两天 有高规格的竞走赛便相约一起来观赛。"现场 的氛围实在是太棒了,看得心情非常激动。" 周女士说。除了众多太仓市民来到现场,比 赛还吸引了周边地区的竞走爱好者。从无锡 赶来的刘先生表示:"现场气氛非常好,在太 仓办的竞走赛事我每次都来。"

-场盛大赛事的背后少不了志愿者的服 务保障。本次比赛,我市招募了来自西交利 物浦大学太仓校区、江苏省太仓中等专业学 校等的120多名志愿者,为参赛运动员提供物 资发放、赛道指引、赛道医疗等服务,充分展 现了太仓志愿者的青春活力。来自西交利物 浦大学太仓校区的王佳怡是赛道医疗组的志



愿者,她告诉记者,这是她第一次在现场感受 竞走比赛,她已经发上了这项耐力运动。

## 提升"竞走之城"知名度

自2010年起,太仓就与竞走结下了不解 之缘。2010年,全国竞走冠军赛在太仓举 办。2011年,太仓承办国际田联竞走挑战 赛。在太仓诞生的中国竞走奥运阵容,于伦 敦奥运会上获得了1金3铜的优异成绩,创造 了我国奥运会竞走项目的历史。2014年国际 田联竞走世界杯赛、2018年国际田联世界竞 走团体锦标赛、2021年全国竞走冠军赛暨全 运会资格赛均在太仓举行。

截至目前,太仓已承办11届竞走赛事,被 国际田联(现世界田联)授予"竞走之城"的称 号。太仓竞走比赛也被江苏省体育局评为江 苏省十大最具品牌价值体育赛事之一,体育赛

事已成为太仓城市形象的一大亮点。"把比赛 放在娄江新城举行,是希望通过这样高规格的赛 事进一步宣传太仓,同时也让太仓市民感受体育 的魅力和活力。"市文体广旅局负责人表示。

多年来,太仓聚焦体育强市,坚持弘扬体 育精神,形成发展和推广体育活动的优渥土壤 和文化氛围。目前,我市全面建成"10分钟体 育健身圈",常住人口人均体育场地面积超4.7 平方米,相继承办全国排球冠军赛、中国青少 年乒乓球公开赛等一系列国家级大型赛事。 同时,太仓把体育作为发展旅游的重要拼图, 引进建设复星冰雪世界、拜仁足球学校等项 目,体育及相关产业总规模超300亿元。

# 2023年太仓市按比例安排残疾人就业年审公告

根据《关于印发江苏省残疾人就业保 障金征收使用管理实施办法的通知》(苏财 综(2017)2号)、《关于印发〈苏州市残疾人 就业保障金征收使用管理实施办法〉的通 知》(苏财预(2017)30号)等文件精神,现 将太仓市2023年按比例安排残疾人就业 年审工作的有关事项公告如下:

### 一、年审对象

太仓市行政区域内在2022年度已安 排持有《中华人民共和国残疾人证》或《中 华人民共和国伤残军人证》(1-8级)的残疾 人就业的各级机关、团体、企业、事业单位 和民办非企业单位(以下简称用人单位)。

上年度未安排残疾人就业的用人单位

使用全国残疾人按比例就业情况联网

#### 无需申报。 二、年审时间

三、年审方式

2023年4月1日至4月30日

认证系统,采取网上办理的方式开展。用 人单位务必参照《用人单位申报按比例安 排残疾人就业年审操作指南》进行申报。

网上年审网址: https://abllwrz.jscl.gov.cn:8443/

#### wbxt/index.html#/login 四、年审要求

用人单位将残疾人录用为在编人员或 依法与就业年龄段内的残疾人签订1年以 上(含1年)劳动合同(服务协议),且 残疾人实际在岗, 支付的工资不低于当地 最低工资标准,并足额缴纳社会保险费 的,方可计入用人单位所安排的残疾人就 业人数。

1.用人单位安排1名持有《中华人民 共和国残疾人证》(1至2级)或《中华人 民共和国残疾军人证》(1至3级)的重度 残疾人按照安排2名残疾人就业计算,其 他残疾人均按1名残疾人就业计算。

2.用人单位提交审核材料时,残疾人 证不在有效期内的,不计入用人单位安排 残疾人就业人数。

3. 以劳务派遣形式安排残疾人就业 的,被派遣残疾人应当计入劳务派遣单位 实际安排残疾人就业人数和在职职工人 数。经劳务派遣单位和用工单位通过签订 协议协商一致的,在计算安排残疾人就业 人数和比例时,被派遣残疾人可计入用工 单位,不得重复计入劳务派遣单位的就业

4.用人单位安排残疾人就业人数按 月计算,不以全年安排残疾人总数平均 后计入用人单位每月安排残疾人就业人

5. 通过联网认证,除劳动合同必须上 传外,其他材料均通过联网匹配获取,能正 常匹配获取到数据且无误的,用人单位无 需另外上传资料;如无法匹配到数据,且单

位认为符合年审条件的,需要上传相应材 料,通过人工审核。

## 五、注意事项

1.已安置残疾人就业的用人单位未在 规定期限年审的,视为未安排残疾人就业。

2. 采取造假骗取优惠政策的,例如采 取挂靠、挂名等"假用工"方式申报安置残 疾人就业,或伪造残疾人证、伤残军人证等 其它虚报、瞒报、拒报情况的,一律不计入 按比例安排残疾人就业。

### 六、联系方式

咨询电话:0512-53716808 按比例安置残疾人企业业务咨询:

QQ群1:429210291(已满) QQ 群 2:753445496(进群请务必备 注企 (() 名称)

集中就业残疾人企业业务咨询: QQ 群:414376238(进群请务必备注 企业名称)

用人单位安排残疾人就业比例应不低 于本单位在职职工总数的1.5%, 达不到 规定比例的,应当缴纳残疾人就业保障 金。达比例或超比例安排残疾人就业的用 人单位免征残疾人就业保障金,还有补贴 或奖励(享受增值税即征即退的企业除 外)。安排残疾人就业达到规定比例的, 按照每人每年不低于上年度当地月最低工 资标准的2倍给予按比例补贴。每超比例 安置1名残疾人,按照每年不低于上年度 当地月最低工资标准的4倍给予超比例奖 励(不重复享受按比例补贴)。按时参加 按比例安排残疾人就业年审, 方可享受达 比例补贴或超比例奖励政策。逾期年审, 不能享受该政策。申请奖补仍需提供纸质 资料,故年审时可提前准备。

太仓市残疾人联合会 2023年3月20日